NHIANBUAYAJIBHOE 3AJTAHUE Ne 2. PapHoMepHoOe 1BH:KEHHeE.

BAPHUAHT Ne 1.

MoxHO 11 TPUHSATH 3EMITIO 32 MAaTEPUAIbHYIO TOUKY IIPH pacyeTe paccTo-
stHUs OT 3emuid o ComHna?

BporienHbIi BBEpX KaMeHb Ha BbICOTY 10 M U ymman oOpaTHO B TY TOUKY,
oTKyaa Obu1 OpomeH. HaliuTe myTh, MpOMICHHBIH KAMHEM M MOJTYJIb €T0
HIEpPEMELICHMUS.

KoopauHaatsl TOUYKHM TpU paBHOMEPHOM MPSIMOIUHEHHOM JBHUKECHUH B TIIOC-
koctu XOY 3a npoMexXyTok BpeMeHu At = 2 ¢ U'3BMEHWINCh OT 3HaYEHUH X1
=5M, y1 =7 M 10 3HaU€HUH Xp = - 3 M, y2 = |1 M. Halitu npoekunu Vy 1 Vy
BEKTOpA CKOPOCTH U €0 MOJYJIb V.

JIB>keHus IBYX TeJl 3aJlaHbl ypaBHeHHsIMU: X1= 40+2t, X, = 4t. Haiitu Bpe-
MsI 1 MECTO BCTPEYH ITUX TEIl.

JBr>keHue MatepuaibHOM TOUKU B IIIOCKOCTH XOY onuchIBaeTCsl ypaBHe-
HUSIMU: X = 6 + 3t, y = 4t. Hanumwure ypaBHEHUE TPACKTOPUHU U TTOCTPOUTE
TPACKTOPHIO JIBHXKCHUS.

[Toctpoiite o rpaduKy 3aBUCHMOCTH KOOPIMHATHI X TOYKH OT BpEMEHH t
rpaduKy MOIYINS U TIPOCKIIMUA CKOPOCTH B 3aBUCHUMOCTH OT BPEMEHH, TpapuK
3aBUCUMOCTH ITIYTH OT BpCMCHU
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NHANBUAYAJIBHOE 3AJIAHUE Ne 2. PaBHOMepHOe IBUKEHHE.

BAPUAHT Ne 2.

Mo>KHO 1T IPUHATH 3eMITIO 32 MaTEpPUATBHYIO TOUKY MIPH pacuere MyTu
npoiiieHHoro 3emsieit mo opourte Bokpyr CoJiHIa 3a MecsI?

Benocunenuct ABMkeTCs 10 TPAEKTOPUHU B POpPME OKPYKHOCTHU PalycoM
30 M. 3a HEKOTOPBII MPOMEKYTOK BPEMEHH OH IIPOEXajl MOJIOBUHY JITMHBI

okpykHOCTH. OIpeesuTe ero nepeMeeHle 3a 3TO BpeMs U PO AeHHbIN
UM IIyTh.

Koopaunatsl TOUKM pyu paBHOMEPHOM MPSIMOIUHENHOM JIBUKEHUH B TJI0C-
koctu XOY 3a npoMexxyTok BpemeHu At = 4 ¢ U3MEHWINCh OT 3HaYEHUH X1
=5M,y1 =7 M 10 3Ha4eHU# X2 = - 3 M, y» = | M. HaliT npoekuum Vi 1 Vy
BEKTOpa CKOPOCTH U €ro MOIYJb V.

JIBuKeHMsI IBYX TeJN 3a/laHbl ypaBHEHUAMHU: X1= 15421, xp = -5 + 4t. Haiitu
BpPEMS I MECTO BCTPEYH ITUX TEI.

JIBm>xeHne MaTepualibHOM TOUKH B 1m1ockocTd XOY onuchiBaeTcs: ypaBHe-
HUSAMH: X = 21, y = 4 - 2t. Hanmmmre ypaBHEHUE TPACKTOPUH U ITOCTPOUTE
TPACKTOPUIO JBUKCHHUS.

HOCTpOfITC 1o Fpa(bI/IKy 3aBUCUMOCTH KOOPAWHATHI X TOUYKHU OT BPECMCHU t
Fpa(l)I/IKI/I MOAYJISA U IIPOCKIUU CKOPOCTH B 3aBUCHUMOCTU OT BPECMCHHU, Fpa(l)I/IK
3aBUCUMOCTH IIYTHU OT BPpEMCHU.
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NHIANBUAYAJIBHOE 3AJTAHUE Ne 2. PapHoMepHoOe 1BH:KEHHeE.

BAPUAHT Ne 3.

MOo’KHO JI1 IPUHATH 3EMITIO 3a MaTEPUAIIbHYIO TOUKY ITPH pacuyeTe AJIHUHbI
JKBatopa 3emin?

ABTOoMOOMIB Tipoexait 1o yaune 400 M, 3aTeM CBEpHYII BIPABO U Mpoexai
eni€ 300 m o nepeyaky. Haligure myTh aBTOMOOWIISI M €T0 TIepeMeIeHHE.

Koopaunarsl TOUkM npyu paBHOMEPHOM MPSIMOIUHEHHOM JIBUKEHUH B TJIOC-
koctu XOY 3a IpoMeXyToK BpeMeHU At = 2 ¢ H'3MEHWINCh OT 3HAaYEHUH X1
=6 M, y1 =7 M 10 3HaueHHH Xo = - 2 M, Yo = 1 M. Haliti npoekiuu Vy 1 Vy
BEKTOpA CKOPOCTH U €r0 MOJYJIb V.

Bnonb ocu OX aBuxKyTCs ABa Tela, KOOPIUHATHI KOTOPHIX U3MEHSIOTCS CO-
rimacHo Gopmynam: x1= 63 — 6t u xp = - 12 + 4t. Onpenenute MECTO U BpeMs
BCTPEUU ITHUX TEIl.

JBr>keHue MatepuaibHOM TOUKU B IIIOCKOCTH XOY onuchIBaeTCsl ypaBHe-
HUAMH: X = - 41, y = 6 + 21. Hanmmmre ypaBHeHue TpaekTopun. Halimure
HavyaJIbHbIE KOOPAMHATHI ABMKYILEHCS TOUKM U KOOPJIMHATHI uepe3 1 ¢ mociie
HayaJla JBUKEHUS.

[Toctpoiite mo rpaduKy 3aBUCUMOCTH KOOPIMHATHI X TOUYKU OT BpeMeHH 1t
rpaduKu MOy ¥ MPOEKIIMH CKOPOCTU B 3aBUCUMOCTH OT BPEMEHH, Tpaduk
3aBUCUMOCTH IIYTH OT BPEMEHHU.
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NHANBUAYAJIBHOE 3AJIAHUE Ne 2. PaBHOMepHOe IBHKEHHE.

BAPUAHT Ne 4.

MO’KHO JIM IPUHSTH 3eMITIO 32 MaTEPHATHLHYIO TOUKY ITPH pacdere CKOpo-
CTH JIBIDKEHUS TOYKH IKBATOpa MPU CYyTOYHOM BPAILEHUHU 3€MIIH BOKPYT
ocu?

Teno nepeMecTHIIOCh U3 TOYKH € KoopanHaTamu X1 =0 M, Y1 = 1 M B TOUKy ¢
KOOpAMHATaMHU X2 =4 M, Yo = - 2 M. CenaTh 4epTex, HalTH rnepemMeleHue 1
€ro NPOEKLHUU Ha OCU KOOPAMHAT.

KoopauHatel TOYKH TP PABHOMEPHOM TPSIMOJTMHEWHOM JIBFOKEHUH B TUIOC-
koctu XOY 3a npoMexyTok BpeMeHU At =2 ¢ U3MEHWINCH OT 3HAYeHUH X1
=6 M, y1 =8 M 10 3HaueHHH X = - 2 M, Yo = 2 M. HaiiTu npoekiuu Vy u Vy
BEKTOPa CKOPOCTHU M €T0 MOAYJH V.

JIBr>KeHUS IBYX TeJ 3a/laHbl ypaBHEHUAMU: X1= 25 - 6t, X, = -12+ 4t. Haiitu
BpeMs U MECTO BCTPEUH ITHX Tell.

Koopaunatsl MmaTepuanbHON TOUKH, ABUXKYILEHCS B IuiockocTH XOY, nu3me-
HSIOTCS coriacHo opMynam: X = - 2t, y = - 4 + t. 3anumure ypaBHEeHHE
Tpaektopuu. Haitnure HavanbHbple KOOPAWHATHI ABHXKYIIEHCS TOUKA VIHH
KOOpAMHATHI uepe3 | ¢ nocie Havasia ABUKEHHUSL.

[Toctpoiite o rpaduky 3aBUCUMOCTH KOOPAWHATHI X TOYKU OT BpeMeHH t
rpaduKy MOJYJNS U MPOEKIIMKA CKOPOCTH B 3aBUCHUMOCTHU OT BPEMEHH, Irpaduk
3aBHCHUMOCTH IIYTH OT BPEMEHHU.
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NHIANBUAYAJIBHOE 3AJTAHUE Ne 2. PapHoMepHoOe 1BH:KEHHeE.

BAPHUAHT Ne S.

Mo:xHO 1 TPUHSATH 3EMITIO 32 MAaTEPUAIbHYIO TOUKY MIPU pacueTe CKOPo-
CTH ABWXEHUs 3eMutH 1o opoute Bokpyr ComHia?

M1y ynan ¢ BbICOTBI 5 M, OTCKOUMJI OT I10J1a U ObLJI TOMMaH Ha BBICOTE 2 M.
Haiitn u nepemMeienre msya.

Koopaunarsl TOUkM npyu paBHOMEPHOM MPSIMOIUHEHHOM JIBUKEHUH B TJIOC-
koctu XOY 3a mpoMeXyToK BpeMeHU At = 5 ¢ UI3MEHWIINCh OT 3HAaYEHUH X1
=6 M, y1 = 8 M 10 3HaueHHH X, = -2 M, y» = 2 M. HaliTu npoexuuu Vy u Vy
BEKTOPa CKOPOCTHU M €r0 MOAYJb V.

JIBUKeHHSI IBYX TEJ 3a/1aHbl YPABHCHUSIMH:
x1 = 0,4+ 0,2t u x, = 0,4t. OnpeaenuTh MECTO U BPEMS BCTPEUH.

JIBmxkeHne MaTepuaibHOM TOYKH B IIIOCKOCTH XOY onuChIBacTCS ypaBHe-
HusaMu: X = 5t, y =1 + 4t. Hanumure ypaBHEHHE TPAGKTOPUH U IIOCTPOITE
TPACKTOPHIO JBUKEHUS.

[Toctpoiite mo rpaduKy 3aBUCUMOCTH KOOPJMHATHI X TOYKU OT BpeMeHH 1t
rpaduKu MO M MPOCKIIUN CKOPOCTH B 3aBUCUMOCTH OT BPEMEHH, Ipaduk
3aBUCHUMOCTH IIYTH OT BPEMEHHU.
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NHIANBUAYAJIBHOE 3AJJAHUE Ne 2. PapHoMepHoe 1BHKEHHE.

BAPUAHT Ne 6.

MOKHO 11 CUUTATh TPAKTOP MAaTEPUAILHON TOYKOW IIPU pacyeTe ero JaB-
JICHWsI HAa TPYHT?

Beproner, nposneTeB B ropu30HTaIbHOM TOJIETE 10 NpsAMOil 40 KM, TOBEPHYII
nox yrioM 90° u nponeren eme 30 kM. Haiitu nyTs 1 nepeMelieHue BepTo-
jera.

KoopauHatel TOYKH TP PABHOMEPHOM TPSIMOJTMHEWHOM JIBF)KEHUH B TUIOC-
koctu XOY 3a mpoMexxyTok BpeMeHU At = 8 ¢ I3MEHWIHCH OT 3HAYCHUH X1
=6 M, y1 =9 M 10 3HaueHH# Xp = - 2 M, Yo = 3 M. Halitu npoekiun Vy u Vy
BEKTOPa CKOPOCTH M €r0 MOJIYJIb V.

JIBrokeHUs IBYX TeJ 3a/iaHbl ypaBHeHUsAMU: X1= 20- t, X, = 5 + 0,2t. Haiitu
BpeMs U MECTO BCTPEUH ITHUX Tell.

JIB>keHre MaTepuaibHOM TOYKU B IIIOCKOCTH XOY OnMuCHIBaeTCsl ypaBHe-
HUSAMHU: X = - 5t, y = 3 + 2t. Hanummre ypaBHeHUE TPAEKTOPUHU U TOCTPOITE
TPACKTOPHIO JBHKEHUS.

[Toctpoiite mo rpaduKy 3aBUCUMOCTH KOOPJMHATHI X TOUYKU OT BpeMeHH
rpaduKu MOy ¥ MPOEKIIMH CKOPOCTH B 3aBUCHMOCTH OT BPEMEHH, Tpaduk
3aBUCUMOCTH IIyTH OT BPEMEHHU.

X,M
4 3

| | R
2 PN >

t,c

— O1




NHIANBUAYAJIBHOE 3AJTAHUE Ne 2. PapHoMepHoOe 1BH:KEHHeE.

BAPUAHT Ne 7.

MOKHO 111 CUUTATh PAKETY MAaTEPUAIIbHOU TOYKOM IIPU PaCyYETE €€ BBICOTHI
Hang 3emiiei?

JBIKymuiicss paBHOMEPHO aBTOMOOWIIb CZeall Pa3BOPOT OMHCAB MOJOBUHY
IyTH OKpYKHOCTH paanycoM 10 M. OnpenennTs nyTh U IEpeMELICHUE aB-
TOMOOWIISI 32 BpEeMsI Pa3BOPOTA.

KoopauHaatsl TOUYKHM TpU paBHOMEPHOM MPSIMOIUHEHHOM JBHUKECHUH B TIIOC-
koctu XOY 3a npoMexxyTok BpemeHu At = 1 ¢ U3MEHWINCh OT 3HaYEHUH X1
=-5M, y1 = -2 M J10 3HaueHH# X, = 1 M, y, = 6 M. HailiTi npoekuunu Vy u Vy
BEKTOPa CKOPOCTHU M €T0 MOAYJIb V.

JIBkeHus IBYX TeJl 3aJlaHbl ypaBHeHHsAMU: X1= -10+0,5t, x, = 5+ 0,2t.
Haiit BpeMst 1 MECTO BCTpEYM 3THUX TEl.

JBr>keHue MatepuaibHOM TOUKU B IIIOCKOCTH XOY onuchIBaeTCsl ypaBHe-
HUAMH: X = 1 - 2t, y = 2t. HanumuTe ypaBHEHHE TPACKTOPUHU U TIOCTPOITE
TPACKTOPHIO JIBHXKCHUS.

[Toctpoiite o rpaduky 3aBUCUMOCTH KOOPAUHATHI X TOYKU OT BpeMeHH t
rpaduKy MOJYIS U TPOEKIIMKA CKOPOCTH B 3aBHCUMOCTH OT BPEMEHH, rpaduK
3aBUCUMOCTH IYyTU OT BPEMEHH.

NHANBUAYAJIBHOE 3AJIAHUE Ne 2. PaBHOMepHOe IBUKEHHE.

BAPUAHT Ne 8.

MOXHO JIM IPUHSATH CTATLHOU IIIap 32 MATEPHALHYIO TOUYKY IIPH pacyeTe
ero oorema?

HckyccTBeHHBIN CITYTHUK 00paiiaeTcs BOKpYT 3eMJi 0 KPYyroBoi opoute
paauycoM R ¢ mepuogom obpamienus 1 cyt. KakoBsl myTh 1 iepeMenieHme
CHyTHHUKa 3a 1 cyT?

KoopauHats! TOYKM Ipy paBHOMEPHOM MPSIMOJIMHEWHOM JIBHKEHUU B TUIOC-
koctu XOY 3a mpoMexxyTok BpemeHu At = 1 ¢ H'3MEHWINCh OT 3HaYEHUH X1
=-7 M, y1 = -2 M JI0 3Ha4eHMH X = -1 M, y» = 6 M. Haiitu npoexuuu Vi 1 Vy
BEKTOPa CKOPOCTH M €r0 MOJIYJIb V.

JIBuKeHHe IBYX Tell OMMCHIBAIOTCS ypaBHEHUsAMU: X1 = - 50 + 3t, xp = - 2t.
Onpenenuth BpeMsi 1 MECTO BCTPEUH.

JIBr>xeHne MaTepualibHOM TOUKH B miiockocTd XOY onuchiBaeTcs: ypaBHe-
HusMU: X = - Ot, y = 1 + 2t. Hanumure ypaBHeHue Tpaektopuu. Haiinure
HavaJIbHbIE KOOPJAWHATHI ABIKYILENCS TOUKA U KOOPAMHATHI uepe3 1 ¢ mocie
Hayaja JIBKEHUS.

[Toctpoiite mo rpaduKy 3aBUCUMOCTH KOOPJMHATHI X TOUYKU OT BpeMeHH
rpaduKu MOy ¥ MPOEKIIMH CKOPOCTH B 3aBUCHMOCTH OT BPEMEHH, Tpaduk
3aBUCUMOCTH IIyTH OT BPEMEHHU.
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NHIANBUAYAJIBHOE 3AJTAHUE Ne 2. PapHoMepHoOe 1BH:KEHHeE.

BAPHUAHT Ne 9.

MoO>KHO 111 IPUHATH 32 MaT€pUAIbHYIO TOUKY CHaApsJ IIPU pacyeTe NajabHO-
CTH TOJIeTa CHapsaa?

Teno nepemectunoch u3 Touku A (2;2), 3arem B mouky /1 (4;2). Onpenenuts
yTh U niepeMenienue tena. (1 equanmna = 1 m).

Koopaunarsl TOUk npu paBHOMEPHOM MPSIMOIUHEHHOM JABUKEHUU B IIJIOC-
koct XOY 3a IpoMeXyToK BpeMeHU At = 2 ¢ U'3MEHWIIMCh OT 3HaYEHUH X1
=-7M, y1 = -2 M 10 3HaueHHH X, = -1 M, y» = 6 M. HaiiTu npoexuuu Vy u Vy
BEKTOPa CKOPOCTHU M €r0 MOAYJb V.

JIBrokeHUs IBYX Tel 3a/1aHbl ypaBHeHUsAMU: X1= 30 - 2t, X, = 4t. Haiitu
BpEMs © MECTO BCTPEUH ITHX TEL.

JIBmxkeHne MaTepuaibHOM TOYKH B IIIOCKOCTH XOY onuChIBacTCS ypaBHe-
HUSAMH: X = - 5t, y = 4 - 2t. Hanumute ypaBHeHue Tpaektopun. Haiinure

HavyaJIbHbIC KOOPJAMHATHI ABMXKYIIEHCS TOYKH U KOOPJIMHATHI yepe3 1 ¢ mocie
Havaya ABKCHUS.

[Toctpoiite o rpaduky 3aBUCUMOCTH KOOPAUHATHI X TOYKU OT BpeMeHH {
rpaduKy MOJYIS U TPOEKIIMKA CKOPOCTH B 3aBHCUMOCTH OT BPEMEHH, rpaduK
3aBUCUMOCTH IYyTU OT BPEMEHH.
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NHANBUAYAJIBHOE 3AJIAHUE Ne 2. PaBHOMepHOe T1BHKEHHE.

BAPHUAHT Ne 10.

MOHO JTi IPUHSATH 32 MATEPHATIEHYIO TOUKY CHApS[ MPH pacueTe (GOpMBI
CHapsia, o0ecreynBaoNeil yMeHbIIIEHUE COTPOTHBIICHHSI BO3ayxa?

Katep npormren mo o3epy B HalpaBJIEHUU TOYHO HA CEBEPO-3amaa 2 KM, a 3a-
TeMm eule 1 kM Ha 3anaj. Haiitu rpadguuecku Moysb M HalipaBJeHHUE BEKTOPA
nepeMeIeHHsI.

KoopauHats! TOYKM TIpy paBHOMEPHOM MPSIMOJIMHEWHOM JIBH>KEHUU B TUIOC-
koctu XOY 3a mpoMexxyTok BpemeHu At = 4 ¢ H3MEHWINCH OT 3HaYEHUH X1
=-9 M, y1 = -2 M 10 3HaUeHHH X = -3 M, y» = 6 M. HaiiTu npoexuuu Vi 1 Vy
BEKTOPa CKOPOCTH M €r0 MOJIYJIb V.

JIBuKeHMsI IByX TeJ 3a/laHbl YpaBHEHUSIMH: X1= -5+8t, xp =7+ 4t. Haiitu
BpPEMS I MECTO BCTPEYH ITUX TEI.

JIBr>xeHne MaTepualibHOM TOUKH B 1miockocTd XOY onuchIBaeTcst ypaBHe-
HUSAMH: X = - 2t, y = 5 + 4t. Hanummre ypaBHeHue Tpaekropuu. Haiinnure
HavaJIbHbIE KOOPAMHATHI ABMKYILENCS TOUKA U KOOPAMHATHI uepe3 1 ¢ mocie
Hayaja JIBUKEHUS.

[Toctpoiite no rpaduKy 3aBUCUMOCTH KOOPJMHATHI X TOUKU OT BpeMeHH t
rpaduKu MOy ¥ MPOEKIIMH CKOPOCTU B 3aBUCHMOCTH OT BPEMEHH, Tpaduk
3aBUCUMOCTH IIyTH OT BPEMEHHU.
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NHIANBUAYAJIBHOE 3AJTAHUE Ne 2. PapHoMepHoOe 1BH:KEHHeE.

BAPHUAHT Ne 11.

MoOKHO 1 TPUHSATH 32 MaTEPUATBHYIO TOUKY KEJIE3HOAOPOKHBIA COCTaB
JUTMHOM OKOJIO 1 KM IpHU pacyeTe MyTH, IPOMAEHHOIO 332 HECKOJIBKO Ce-
KyHJ?

Teno nepeMecTUIOCh U3 TOUKH C KOOPAUHATAMH X1 = - 2 M, y1 = - | M B TOU-
Ky C KOOpJIMHaTaMH Xz = 2 M, Y2 = 2 M. CenaTp 4epTesk, HalTu rnepemelie-
HUE U ero NPOeKLUU Ha OCU KOOPJIMHAT.

Koopaunarsl TOUk npu paBHOMEPHOM MPSIMOIUHEHHOM JIBUKEHUH B I1JIOC-
koctu XOY 3a mpoMexyToK BpeMeHU At = 4 ¢ UI3MEHWJINCh OT 3HaYEHUH X1
=-9 M, y1 = 0 M 10 3HaueHuil X, = -3 M, y» = 8 M. HailitTu npoekiuu Vy U Vy
BEKTOPa CKOPOCTHU M €r0 MOAYJb V.

JIBIOKEHUS IBYX TeJ 3a/laHbl ypaBHEHUSAMU: X1= -5+21, Xo = 7- 2t. Haiitu
BpPEMs U MECTO BCTPEYH ITUX TEI.

JIBmxeHne MaTepuaibHON TOYKH B IIIOCKOCTH XOY onuChIBaeTCS ypaBHe-
HusAMU: X = 5t, y =4 - t. Hanumure ypaBHenue tpackropuu. Haiinure
HavyaJbHbIC KOOPJMHATHI JBHXKYILEUCS TOUKH U KOOPJAMHATHI yepe3 1 ¢ mocie
Havayia IBIOKCHUS.

[Toctpoiite o rpaduKy 3aBUCUMOCTH KOOPAUHATHI X TOYKU OT BpeMeHH {
rpaduKy MOJYIS U TIPOCKIIMKA CKOPOCTH B 3aBHCHUMOCTH OT BPEMEHH, rpaduk
3aBUCUMOCTH MYyTU OT BPEMEHH.
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NHIANBUAYAJIBHOE 3AJJAHUE Ne 2. PapHoMepHoOe IBHKEHHE.

BAPUAHT Ne 12.

IIpuBenuTe npumep, MOKA3BIBAKOIIUI, YTO OJHO U TO XK€ TEJIO B OHOU CH-
Tyaluu MOKHO CYUTATh MATEPUAILHON TOYKOM, a B IPYrOM — HET.

Benocunenuct paBHOMEPHO IBUXKYILUICS, ClIenall pa3BOPOT, OMKICAB YeT-
BEPTh AYTU OKpPYKHOCTH paanycam 10 M. OnpenenuTs MyTh U NepeMelieHne
BEJIOCUIIENCTA 32 BpEMS Pa3BOPOTA.

KoopauHats! TOYKM TIpy paBHOMEPHOM MPSIMOJIMHEWHOM JIBH>KEHUU B TLIOC-
koctu XOY 3a mpoMexXyToK BpeMeHU At = 5 ¢ H3MEHWINCh OT 3HaYeHUH X1
=-9 M, y1 = 0 M 10 3HaueHuit X2 = -3 M, yo = 8 M. Halitu npoekiun Vy u Vy
BEKTOPa CKOPOCTH M €r0 MOJIYJIb V.

JIBukeHMsI IBYX TeJ 3aJlaHbl ypaBHEHUAMH X1 = 2t, Xp = 150 - 3t. Haiitu
BpPEMS I MECTO BCTPEYH ITUX TeIl.

JIB>keHre MaTepuaibHON TOYKU B IIIOCKOCTH XOY OnMuChIBaeTCsl ypaBHe-
HusMH: X = - 0,51, y = 4 + 2t. Hanumure ypaBHeHue Tpaektopuu. Haiinure
HavaIbHbIE KOOPJAWHATHI IBIKYIIEHCS TOYKH W KOOPIWHATHI uepe3 1 ¢ mocie
Hayasa JABMKEHHUSL.

[Toctpoiite o rpaduky 3aBUCUMOCTH KOOPAWHATHI X TOYKU OT BpeMeHH t
rpaduKy MOJYJNS U MPOEKIIMKA CKOPOCTH B 3aBUCHUMOCTHU OT BPEMEHH, rpauk
3aBHCHUMOCTH IIYTH OT BPEMEHHU.




NHIANBUAYAJIBHOE 3AJTAHUE Ne 2. PapHoMepHoOe 1BH:KEHHeE.

BAPHUAHT Ne 13.

1. TIlpu kakoM ABUKEHUU TeJa €r0 MOXKHO PacCMAaTPUBATh KaK MaTEPUATBLHYIO
TOUKY Ja’K€ B TOM ClIy4ae, €CJIM MPOXOJAUMbIE UM PACCTOSIHUSL CPABHUMBI C
ero pazmepamu’?

2. HckycCTBEHHBIN CITYTHUK 0OpaIaeTcss BOKpYT 3eMJIu 110 KPYroBoi opoute
paauycoM R ¢ mepuogom obpamienus 1 cyr. KakoBbl yTh U niepeMenieHue
CIyTHUKA 3a 12 4?

3. KoopauHAaThl TOYKH MPU PABHOMEPHOM MPSMOJIMHEHHOM JIBUKEHUH B TIIIOC-
koctu XOY 3a IpoMeXyToK BpeMeHU At = 5 ¢ HI3MEHWIINCh OT 3HAaYEHUH X1
=-9 M, y1 = 2 M 10 3HaueHuil Xo = -3 M, y» = 10 M. Haiitu npoexuuu vy u vy
BEKTOPa CKOPOCTHU M €r0 MOAYJb V.

4. JIBwKeHUs IBYX Tell 33/1aHbl ypaBHeHUAMU: X1= 3, Xo =15-3t. Haiitu Bpems
U MECTO BCTPEYH ITHUX TEI.

5. JIBmxeHue MaTeprabHOM TOYKHU B IIIOCKOCTH XOY OmMUCHhIBacTCS ypaBHE-
HUsAMU: X = - 2t, y = 5 + 0,5t. Hanmummire ypaBHeHue Tpaekropun. Haiinure
HayaJIbHbIE KOOPJAMHATHI ABMKYILLIEHCA TOUKU U KOOPJAMHATHI uepe3 1 ¢ mocie
HayaJia IBUXKCHUS.

6. IloctpoiiTe no rpaduky 3aBUCUMOCTH KOOPAMHATHI X TOYKU OT BpeMeHH t
rpaduKy MOJYIS U TIPOCKIIMKA CKOPOCTH B 3aBHCHUMOCTH OT BPEMEHH, rpaduk
3aBUCUMOCTH MYyTU OT BPEMEHH.

NHANBUAYAJIBHOE 3AJIAHUE Ne 2. PaBHOMepHOe 1BHKEHHE.

BAPHUAHT Ne 14.

1. MOHO 1 cYMTaTh ABTOMOOWIIb MaTepUAIbHON TOYKOW TPH ONpeIeIICHUN
MyTH, KOTOPBIN OH MpOILIeN 3a 3 4, IBUrasich CO CpeHel CKOpocThio 90
KM/4?

2. Teno nepemectunock u3 Touku A(1;1) B Touky B (1;3), 3aTem B TOUKy
C(3;4) u nanee B Touky JI(4;1). Onpenenuts nyTh 1 nepemMenienue temna. (1
equHuna = 1 m).

3. KoopauHATHI TOYKH IMPU PABHOMEPHOM MPSMOJIMHEHHOM JIBHKEHHUH B TLIOC-
koctu XOY 3a npoMexxyTok BpeMeHHU At = 8 ¢ u3MEHWIHNCh OT 3HAUYEeHUH X1
=-9 M, y1 = 2 M 110 3HaueHU# X2 = -3 M, y2 = 10 M. Haiitu npoekiuu Vy u Vy
BEKTOPa CKOPOCTHU M €70 MOAYJH V.

4. JIBW>KeHUS IBYX Tell 33/IaHbl ypaBHEHHAMU: X1= 71, Xo = 15-3t. HaiiTu Bpe-
Ms1 M1 MECTO BCTPEYH 3TUX TEIl.

5. JIBmkeHue mMaTepualbHON TOYKH B TIockocTH XOY ONMHMCHIBACTCS YpaBHE-
HUSAMH: X = - 2t, y = 3 + 2t. Hanumure ypaBHeHue Tpaekropuu. Haiinure
HavaJIbHbIe KOOPMHATHI JABIKYILEHCS TOUYKHA U KOOPAMHATHI uepe3 1 ¢ mocie
Hayaja JBUKEHUS.

6. IlocrpoiiTe mo rpadmKy 3aBUCUMOCTH KOOPMHATHI X TOUYKH OT BpeMeHH
rpaduKy MOJYJNS U MPOEKIIMKA CKOPOCTH B 3aBUCHUMOCTHU OT BpEMEHH, rpauk
3aBUCUMOCTH IIyTH OT BPEMEHH.

X, M
3
2

oL L IN_ 11
-1|»1-2--3-4\ 6 toc




NHIANBUAYAJIBHOE 3AJTAHUE Ne 2. PapHoMepHoOe 1BH:KEHHeE.

BAPHUAHT Ne 15.

MoOKHO 511 IPUHATH 32 MaTEPUAIBHYIO TOUKY CIIOPTUBHBIN IUCK, KOTOPBIN
METAET CIOPTCMEH Ha paccTtosHue 60 m?

Karep npotien no o3epy B 10:KHOM HaNpaBJICHUH 3 KM, 3aT€M B BOCTOYHOM 4
kM. OnpesienuTh MyTh U epeMelnieHne KaTepa.

Koopaunarsl TOUkM npyu paBHOMEPHOM MPSIMOIUHEHHOM JIBUKEHUH B TJIOC-
koctu XOY 3a IpoMeXyToK BpeMeHU At = 5 ¢ H'3MEHWJINCh OT 3HaYEHUH X1
=-5M, y1 = 2 M z10 3HaueHuil Xo = 1 M, y» = 10 m. HaiiTu npoexuuu Vy u Vy
BEKTOPa CKOPOCTHU M €r0 MOAYJb V.

JIBroKeHUs IBYX TeJ 3a/laHbl ypaBHEHUSAMU: X1= 5+71, xp = 20-3t. Haiitu
BpEMs © MECTO BCTPEUH ITHX TEL

JIBmkeHrne MaTepuaibHON TOYKH B INIOCKOCTH XOY ONUCHIBAETCS ypaBHE-
HUSAMU: X = 6 - 3t, y = 4t. Hanmmure ypaBHEHHE TPACKTOPUU U OCTPOITE
TPACKTOPUIO JIBUKECHHUS.

[Toctpoiite o rpaduKy 3aBUCHMOCTH KOOPJAUHATHI X TOYKU OT BpeMeHH {
rpaduKu MOJYJIS U IPOCKIIUKA CKOPOCTH B 3aBUCHMOCTH OT BpEMEHH, Tpaduk
3aBUCUMOCTHU IIYTU OT BPEMEHU.
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NHANBUAYAJIBHOE 3AJIAHUE Ne 2. PaBHOMepHOe 1BUKEHHE.

BAPHUAHT Ne 16.

MOXHO JI1 IPUHATH 32 MaTEPHAIIbHYIO TOUKY (PUTYPUCTA, BBIMOIHSIOLIETO
yIpaXHEHHs MPOU3BOJILHON NPOTrpamMMbl?

Benocuneauct npoexain 1o npsAmMoii 4 kM, nosepHy nox yriaom 90° u npo-
exau emie 3 kM. Haitftu myTh 1 niepemernieHue BeJI0CUeaucTa.

KoopauHats! TOYKM Ipy paBHOMEPHOM MPSIMOJIMHEWHOM JIBH>KEHUU B TLIOC-
koctu XOY 3a mpomexxyTok BpemeHu At = 0,8 ¢ U3BMEHHITUCH OT 3HAYCHHIA
X1=-4 M, y1 = 2 M J10 3HaYeHU#H X2 = 2 M, y2 = 10 M. Halitu nnpoekuun Vi 1 Vy
BEKTOPa CKOPOCTH M €r0 MOJIYJIb V.

JIBuKeHue BYX BEJIOCUIICANCTOB 3aJjaHbl ypaBHEHUsAMU: X1 = 3t, X = 150 -
2t. HaiiTu BpemMs 1 MECTO BCTPEUH ITHX TEJl.

JIBr>xeHne MaTepualibHOM TOUKH B m1ockocTd XOY onuchIBaeTcsl ypaBHe-
HUsAMU: X = 6 + 3t, y = - 4t. Hanumure ypaBHEHUE TPACKTOPUHU U TIOCTPOUTE
TPACKTOPUIO JBUKCHHUS.

HOCTpOﬁTC 10 rpa(bI/IKy 3aBUCUMOCTH KOOPAWHATHI X TOUYKHU OT BPECMCHU t
rpaduKu MOy ¥ IPOEKIIMH CKOPOCTU B 3aBUCUMOCTH OT BPEMEHH, Tpaduk
3aBUCHUMOCTHU ITYTU OT BPCMCHHU.
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NHIANBUAYAJIBHOE 3AJTAHUE Ne 2. PapHoMepHoOe 1BH:KEHHeE.

BAPHUAHT Ne 17.

MO>KHO JTM IPUHSATH 38 MAaTEPUAIbHYIO TOYKY KOHBKOOEXKIIA, IPOXOISIIETO
JUCTAHLIMIO HA COPEBHOBAHUAX !

Teno nepemectriiocs u3 Touku A(-1;-2) B Touky B(3;1). Cnenatp yeprex,
HalTH nepeMellieHHe U ero NPOeKIMK Ha ocl KoopAuHaT. (1 eaununa = 1 m).

Koopaunarsl TOUkM npyu paBHOMEPHOM MPSIMOIUHEHHOM JIBUKEHUH B TJIOC-
koctu XOY 3a nmpoMexxyTok BpemeHu At = 0,4 ¢ U3MEHUIUCH OT 3HAYCHHUI
X1=-4 M, y1 = 3 M J10 3HaYeHUH X2 = 2 M, y» = 11 m. HaiiTu npoexuuu Vy 1 Vy
BEKTOPa CKOPOCTHU M €r0 MOAYJb V.

JIBroKkeHUs IBYX TeJl 3a/1aHbl ypaBHEHUAMU: X1= 6t, X = 10-2t. Haiitu Bpe-
MsI 1 MECTO BCTPEYH ITHX Tell.

JIBmxeHne MaTepuaibHON TOYKH B IIIOCKOCTH XOY onuChIBacTCS ypaBHE-
HUsAMU: X = 2 + 3t, y = - 2t. Hanummre ypaBHEHUE TPACKTOPUHU U TIOCTPOUTE
TPACKTOPUIO JIBUKECHHUS.

[Toctpoiite mo rpaduKy 3aBUCUMOCTH KOOPJMHATHI X TOYKU OT BpeMeHH 1t
rpaduKu MOy ¥ IPOEKIIMH CKOPOCTH B 3aBUCUMOCTH OT BpeMEHHU, Ipaduk
3aBUCHUMOCTH IIYTH OT BPEMEHHU.
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NHIANBUAYAJIBHOE 3AJJAHUE Ne 2. PapHoMepHoe 1BHKEHHE.

BAPUAHT Ne 18.

MOo’KHO JI1 IPUHATH 32 MAaTEPUATIbHYIO TOUKY KOCMUYECKHUI KOpalJib, 3a
KOTOpBIM ciedat u3 LlenTpa ynpasiaeHus nojaeTos Ha 3emie?

MarepuanbHasi TOUYKa ONMHUCAIIO TPU YETBEPTHU TYT'H OKPYKHOCTH paguycoM 1
M. OnpenenuTs NyTh U NEpEMEIICHUE MAaTEPUAIbHOW TOUKH.

KoopauHats! TOYKM Ipy paBHOMEPHOM HPSIMOJIHMHEWHOM JIBH>KEHUU B TIOC-
koctu XOY 3a mpoMexxyTok BpemeHu At = 4 ¢ U3MEHWINCH OT 3HaYEHUH X1
=-4 M, y1 = 5 M J10 3HaYeHUl X2 = 2 M, y» = 13 m. HaiiT npoexumu Vi 1 Vy
BEKTOPa CKOPOCTH M €r0 MOJIYJIb V.

JIBuKkeHHsI IByX TeJ 3a/laHbl ypaBHEHUSIMH: X1= 7-3t, xp =13-5t. Haiitu
BpPEMS I MECTO BCTPEYH ITUX TEI.

JIBr>xeHne MaTepualibHOM TOUKH B miiockocTd XOY onuchIBaeTcs: ypaBHe-
HUSAMH: X = 6 - 3t, y = 2t. Hanmmmre ypaBHeHUE TPAaCKTOPUHU M ITOCTPOUTE
TPACKTOPUIO JBUKCHHUS.

[Toctpoiite o rpaduky 3aBUCUMOCTH KOOPJAWHATHI X TOYKU OT BpeMeHH t
rpaduKy MOJYJNS U MPOEKIMK CKOPOCTH B 3aBUCUMOCTH OT BPEMEHH, rpauk
3aBHCHUMOCTH ITyTH OT BPEMEHHU.
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NHIANBUAYAJIBHOE 3AJTAHUE Ne 2. PapHoMepHoOe 1BH:KEHHeE.

BAPHUAHT Ne 19.

MOo’kHO JI1 IPUHATH 3EMITIO 3a MaTEPUAIBHYIO TOUKY ITPH U3yYEHUH Bpa-
IEHUS 3€MJIM BOKPYT CBOEH OCHU?

HckyccTBEHHBIN CIIyTHUK 00paliaeTcss BOKpYr 3eMIIM 110 KpyroBoil opoure
panuycoM R ¢ nepuogom obpamienus 1 cyr. KakoBbl myTh 1 niepemenieHue
CIyTHHKa 3a 6 u?

KoopauHaatsl TOUYKHM TpU paBHOMEPHOM MPSIMOIUHEHHOM JBHUKECHUH B TIIOC-
koctu XOY 3a npoMexXyTok BpeMeHU At = 5 ¢ U'3BMEHWINCH OT 3HaYEHUH X1
=-4 M, y1 = 5 M 10 3Ha4eHUH Xo = 2 M, y» = 13 m. HailiTi npoekunu Vy u Vy
BEKTOPa CKOPOCTHU M €T0 MOAYJIb V.

JIB>KeHUs IBYX TeJl 3aJlaHbl ypaBHEHHAMU: X1 = 4t — 5, Xp = 145 — t. Onpe-
JICIIUTH BPEMSI 1 MECTO BCTPEYUH.

JBr>keHue MatepuaibHOM TOUKU B IIIOCKOCTH XOY onuchIBaeTCsl ypaBHe-
HUsAMH: X = 1 + 21, y = -2t. Hanummre ypaBHEHNE TPACKTOPUH U ITOCTPONTE
TPACKTOPHIO JIBHXKCHUS.

[TocTpotite 1o rpaduKy 3aBUCHMOCTH KOOPJIMHATHI X TOYKH OT BpeMEHH t
rpaduKu MOJTYJIS ¥ IPOCKITUN CKOPOCTH B 3aBHCUMOCTH OT BPEMEHH, TpaduK
3aBUCUMOCTH ITyTU OT BPEMEHU
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NHANBUAYAJIBHOE 3AJIAHUE Ne 2. PaBHOMepHOe IBUKEHHE.

BAPHUAHT Ne 20.

Koraa MoHO ¥ KOT/1a Heb3sl MPUHATH 332 MATEPHAIbHYIO TOYKY HOKHHU-
bI?

Teno nepemectiiocs u3 Touku A(-1;-2) B Touky B (-1;2), 3aTem B Touxy C
(2;2) u nanee B Touky [1(2;2). Onpenenuts nyTh u nepemenieHue temna. (1
equHuIa = 1 m).

KoopauHats! TOYKM TIpy paBHOMEPHOM MPSIMOJIMHEWHOM JIBH>KEHUU B TUIOC-
koctu XOY 3a mpomexxyTok BpemeHu At = 0,5 ¢ U3BMEHHITUCH OT 3HAYCHHIA
X1=-4 M, y1 =7 M J10 3HaYEeHUH X2 = 2 M, Y2 = 15 M. HaliTu nnpoekuuu Vi 1 Vy
BEKTOPa CKOPOCTH M €r0 MOJIYJIb V.

JIBuKeHMsI IBYX TeJ 3a/laHbl YpaBHEHUAMHU: X1= -5+2t, x = 14,5-1. Haiitu
BpPEMS I MECTO BCTPEYH ITUX TeIl.

JIBukeHre MaTepuaabHOM TOUkH B miockocTd XOY onuckiBaeTcs ypaBHe-
HUAMU: X = -2 + {, y = 4t. Hanmmue ypaBHEHHE TPACKTOPHH U TOCTPOUTE
TPACKTOPHIO JIBHIKEHUS.

[Toctpoiite no rpaduky 3aBUCUMOCTH KOOPAWHATHI X TOYKU OT BpeMeHH
rpaduKu MOJYJNS U MPOEKIIMK CKOPOCTH B 3aBUCUMOCTHU OT BPEMEHH, TpauK
3aBHCUMOCTH ITyTH OT BPEMEHHU.
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NHIANBUAYAJIBHOE 3AJTAHUE Ne 2. PapHoMepHoOe 1BH:KEHHeE.

BAPHUAHT Ne 21.

Korna MoXHO ¥ KOT/1a HEeJb3sl IPUHATH 32 MAaTepUaIbHYI0 TOUYKY aBTOMO-
onnp?

3BEHO IMOHEPOB MPOIJIO CHaYajaa 3 KM B BOCTOYHOM HallpaBJIEHUH, 3aTEM
elle B BOCTOYHOM HaIlpaBJICHUH, 3aTeM ellle 3 KM B ceBepHOM. OnpeenuThb
NyTh U NEpPEMENIEHUE TMOHEPOB.

KoopauHaatsl TOUYKHM TpU paBHOMEPHOM MPSIMOIUHEHHOM JBHUKECHUH B TIIOC-
koctu XOY 3a nmpoMexkyTok BpeMeHU At = 8 ¢ u3MEHWIHCh OT 3HA4YCHUH X
=-5M, y1 = 7 M 10 3Ha4eHull X, = 1 M, y» = 15 m. Haiiti npoekunu Vy u Vy
BEKTOPa CKOPOCTHU M €T0 MOAYJIb V.

JIB>KeHUs IBYX TeJI 3aJlaHbl ypaBHEHHUAMU: X1= -5+2t, X, = 25-1. Haiitu
BpPEMS 1 MECTO BCTPEYH ITUX TEJl.

JBr>keHue MatepuaibHOM TOUKU B IIIOCKOCTH XOY onuchIBaeTCsl ypaBHe-
HUAMH: X = - 31, y = 2 + 41. Hanmmure ypaBHEHUE TPACKTOPUU U TTOCTPOUTE
TPACKTOPHIO JIBHXKCHUS.

[Toctpoiite o rpaduky 3aBUCUMOCTH KOOPAUHATHI X TOYKU OT BpeMeHH {
rpaduKy MOIYIS U TIPOCKIIMHA CKOPOCTH B 3aBUCHUMOCTH OT BPEMEHH, TpauK
3aBUCUMOCTH IYyTU OT BPEMEHH.
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NHANBUAYAJIBHOE 3AJIAHUE Ne 2. PaBHOMepHOe IBUKEHHE.

BAPUAHT Ne 22.

Korz[a MOKHO U KOI'Ia HCJIb3S IMTPUHSATDH 3d MATCPUAIIbBHYIO TOUYKY paKeTy?

Tena nepeMecTUIOCh U3 TOYKU € KOOPAMHATAMU X1 =2 M, y1 = - 1 M B TOUKY
C KOOpAMHATAMU X2 = - 2 M, y2 = 2 M. CzienaTh uepTek, HalTH epeMenieHIe
Y €ro MPOEKIUU Ha OCH KOOPJIMHAT.

KoopauHatsl TOYKM Ipy paBHOMEPHOM MPSIMOJIMHEWHOM JIBH>KEHUU B TLIOC-
koctu XOY 3a mpomexxyTok BpemeHu At = 0,8 ¢ MU3BMEHHITUCH OT 3HAYCHHIA
x1=-0,5Mm, y1 = 0,7 M 10 3Hauyenwnii x, = 0,1 M, y, = 1,5 m. Haiitu npoexiiuu
Vx M Vy BEKTOpa CKOPOCTHU M €r0 MOJYJb V.

JIBukeHust aBTOMOOUIIeH OMUCHIBAIOTCS YpaBHEHUAMHU: X1 = - 60 + 3t, x = -
10 - 2t. OnpeneTnTh BpeMs U MECTO UX BCTPEUH.

JIBukeHre MaTepuaabHOM TOUKH B miockocTd XOY onuckiBaeTcs ypaBHe-
HusMu: X = 1 - 3t, y = 0,5t. Hanummre ypaBHeHHE TPaeKTOPHH U TIOCTPOUTE
TPACKTOPHIO JBUKEHUS.

[Toctpoiite no rpaduKy 3aBUCUMOCTH KOOPUHATHI X TOUKU OT BpeMeHH t
rpaduKu MO ¥ IPOEKIIUN CKOPOCTH B 3aBUCUMOCTH OT BPEMEHH, Tpaduk
3aBUCUMOCTH IIyTH OT BPEMEHHU.
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NHIANBUAYAJIBHOE 3AJTAHUE Ne 2. PapHoMepHoOe 1BH:KEHHeE.

BAPHUAHT Ne 23.

Korza MOKHO M KOI'/1a HeNb3sl IPUHATH 3a MaTEPUAIBLHYIO TOUKY CaMOJIEeT?

PaBHOMEpHO ABUTAsICh, MaTepHUaIbHASI TOUYKA CEIalia MOJIHBIA 000pOT, OMMu-
CaB OKPYKHOCTb paanycoM 5 M. OnipeenuTs NyTh U MepeMenieHue MaTepu-
AJILHON TOYKH.

Koopaunarsl TOUkM npyu paBHOMEPHOM MPSIMOIUHEHHOM JIBUKEHUH B TJIOC-
koct XOY 3a mpoMeKyToK BpemeHu At = 2,5 ¢ U3MEHWIUCH OT 3HAYCHUI
X1=-4 M, y1 = 8 M 110 3HaYeHUH X2 = 2 M, y» = 16 M. HaiiTu npoexuuu Vy 1 Vy
BEKTOPa CKOPOCTHU M €r0 MOAYJb V.

JIBr>keHUs IBYX TeJ 3a/laHbl ypaBHEHUsAMU: X1= -30+3t, x, = -10-2t. Haiitu
BpEMs © MECTO BCTPEUH ITHX TEL

JIBmxkeHne MaTepuaibHOM TOYKH B IIIOCKOCTH XOY onuChIBacTCS ypaBHe-
HUSAMU: X =4 — 21, y = - 0,5t. Hanumure ypaBHEHHE TPACKTOPUH U TOCTPOI-
T€ TPAEKTOPUIO JIBUXKEHUSI.

[Toctpoiite mo rpaduKy 3aBUCUMOCTH KOOPJMHATHI X TOUYKHA OT BpeMeHH {
rpaduKu MOy ¥ MPOEKIIUN CKOPOCTH B 3aBUCUMOCTH OT BpEMEHH, Tpaduk
3aBUCUMOCTH IIyTH OT BPEMEHU.

NHIANBUAYAJIBHOE 3AJJAHUE Ne 2. PapHoMepHoe 1BHKEHHE.

BAPUAHT Ne 24.

Koraa MOHO ¥ KOT1a HeMb3sI PUHATH 33 MATEPHAIbHYIO TOUKY OYIHIIb-
HUK?

Teno nepemectunock u3 Touku A(-2;-2) B Touky B(2;1). Onpenenuts myTh 1
nepemenienue tena. (1 equauna pasHa 1 metpy).

KoopauHats! TOYKM Ipy paBHOMEPHOM MPSIMOJIMHEWHOM JIBH>KEHUU B TLIOC-
koctu XOY 3a mpoMexXyTok BpeMeHU At = 5 ¢ H3MEHWINCh OT 3HaYEHUH X1
=-4 M, y1 = 8 M J10 3HaueHUl X2 = 2 M, y» = 16 M. HaiiT npoexumu Vi 1 Vy
BEKTOPa CKOPOCTH M €r0 MOJIYJIb V.

JIBukeHusl IBYX TeJN 3a/laHbl ypaBHeHUAMHU: X1= -30+1,51, x, = 40-2t. Haiitu
BpPEMS Il MECTO BCTPEYH ITHUX TEJI.

JIBr>xeHne MaTepualibHOM TOUKH B 1mIockocTd XOY onuchIBaeTcs: ypaBHe-
HUSMH: X = - 3t, y = 2 + 3t. Hanmmmre ypaBHEHUE TPAEKTOPUH U ITOCTPOUTE
TPACKTOPUIO JBUKCHHUS.

[Toctpoiite no rpaduky 3aBUCUMOCTH KOOPJAWHATHI X TOYKU OT BpeMeHH t
rpaduKu MOIYJNS U MPOEKIIMHA CKOPOCTHU B 3aBUCHUMOCTHU OT BPEMEHH, TpauK
3aBHCHUMOCTH ITyTH OT BPEMEHHU.
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NHIANBUAYAJIBHOE 3AJTAHUE Ne 2. PapHoMepHoOe 1BH:KEHHeE.

BAPHUAHT Ne 25.

Korza MOKHO M KOI'/1a HeNb3sl IPUHATH 32 MaTepUaIbHyto Touky ConHue?

MarepuanpHas Touka nepemectuiachk u3 A(-1;-1) 8 B(3;2). Onpenenuts ne-
peMeleHre MaTePUAIBHON TOYKH U €T0 MPOCKINH Ha OCH KOOPIUHAT.

KoopauHatsl TOUYKH TpU paBHOMEPHOM MPSIMOIUHEHHOM JIBHUKCHUH B TLIOC-
koctu XOY 3a npoMexxyTok BpemeHu At = 1 ¢ U'3BMEHWINCh OT 3HaYEHUH X1
=5M, y1 =7 M 10 3Ha4CHUH Xo = - 3 M, y» = | M. Haiitu npoekuyu Vi 1 Vy
BEKTOpA CKOPOCTH U €r0 MOJYJIb V.

JIB>KeHUs IBYX TeJl 3aJlaHbl ypaBHEHHUAMU: X1= 6+41, x, = 15-2t. Haiitu
BpPEMs I MECTO BCTPEYH ITUX TEIl.

JBr>keHue MatepuaibHOM TOUKH B IIIOCKOCTH XOY ONuUCHIBaeTCs ypaBHe-
HUSIMU: X = - 2 + 41, y = 2t. Hanumurte ypaBHEHUE TPACKTOPUHU U TIOCTPOUTE
TPACKTOPHIO IBHIKEHUS.

[Toctpoiite o rpaduky 3aBUCUMOCTH KOOPAUHATHI X TOYKU OT BpeMeHH
rpaduKy MOJYJNS U POEKIIMKA CKOPOCTH B 3aBHCHUMOCTH OT BpEMEHH, rpaduk
3aBUCUMOCTH IIyTU OT BPEMEHH.
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NHIANBUAYAJIBHOE 3AJJAHUE Ne 2. PapHoMepHoe 1BHKEHHE.

BAPUAHT Ne 26.

Koraa MoHO ¥ KOT1a Heb3sI MPUHATH 32 MATEPUATIBHYIO TOUKY 3€MITI0?

Typuct npoiren no npsiMou 4 KM, 3aTeM CBEpHYJ BJIEBO U MPOILIEN emie 3
kM. OnpenenuTs NyTh U NepeMeIieHue TypucTa.

KoopauHatel TOYKH TP PABHOMEPHOM TPSIMOJITMHEWHOM JIBFOKEHUH B TUIOC-
koctu XOY 3a npomexxyTok BpemeHu At = 0,5 ¢ "3BMEHUITUCH OT 3HAYCHUI
X1=-4 M, y1 = 8 M J10 3HaUeHU X2 = 2 M, Y2 = 16 M. Haiitu npoexuuu Vy u Vy
BEKTOPa CKOPOCTHU M €T0 MOAYJH V.

Brons ocu OX aBrmKyTCs 1Ba Tenla, KOOPAMHATHI KOTOPHIX U3MEHSIOTCS CO-
rinacHo ¢opmynam: X1 = 10 +2t u x; = 4 + 5t. Onpenenute BpeMs U MECTO
BCTPEYH ITHX TEJl.

JIBr>xeHne MaTepualibHOM ToukHU B mi1ockocTd XOY onuchIBaeTcsi ypaBHe-
HUSMH: X = - 1 + 4t, y = - 2t. Hanmmmre ypaBHEHNE TPACKTOPHUU U TTIOCTPOIA-
T€ TPAEKTOPHIO IBUKEHHUSI.

[Toctpoiite o rpaduky 3aBUCUMOCTH KOOPJAWHATHI X TOYKU OT BpeMEHH t
rpaduKy MOJYJNS U MPOEKIIMK CKOPOCTH B 3aBUCUMOCTHU OT BpeMEHH, rpauk
3aBHCHUMOCTH IIyTH OT BPEMEHHU.




